

外交部发言人：

希望印方与中方相向而行 严格遵守认真落实会谈共识

新华社北京6月24日电（记者伍岳）外交部发言人赵立坚24日说，希望印方严格遵守并认真落实中印此前会谈达成的共识，与中方相向而行，以实际行动恢复边境地区的和平稳定。

“此次事件的是非曲直十分清楚，责任完全不在中方。”赵立坚在当日例行记者会上说。

赵立坚说，首先，是印度边防部队非法越线在先。中印边界西段实控线是清楚的，加勒万河谷位于实控线中方一侧，中国边防部队一直在此巡逻执勤，对当地管控情况十分清楚。今年4月以来，印方在加勒万河谷抵边越线修路架桥，单方面改变当地现状。中方多次提出正交涉。5月6日凌晨，印边防部队趁夜色越线进入中国领土，蓄意挑起事端。中国边防部队不得不采取必要措施，加强现场应对和边境地区管控。

其次，是印方违反双方共识挑衅在先。在中方外交交涉和军事压力下，印方本已同意并撤出了在加勒万河谷的越线人员，并按照中方要求拆除了越线设施。在6月6日双方第一轮军长级会谈中，印方也承诺不越过加勒万河口巡逻和修建设施，双方同意在加勒万河口两侧各自建立观察哨，但此后印军一线部队反悔达成的共识，无理要求中方拆除已设观察哨，并再次越线挑衅，引发此次冲突事件。

第三，是印方违反国际规则攻击在先。6月15日晚，印方一线部队违背双方军长级会谈达成的共识，再次越过实控线破坏中方在此搭建的帐篷。当中国边防官兵按处置边境事件的惯例前出交涉时，印军突然暴力攻击中方前往交涉的官兵，导致双方激烈肢体冲突，造成人员伤亡。印军的冒险行径严重违背两国签署的协定协议，严重违反国际关系基本准则，性质恶劣，后果严重。

赵立坚说，根据两国外长6月17日通话达成的共识，双方同意公正处理加勒万河谷冲突引发的严重事态，共同遵守双方军长级会谈达成的共识，尽快使边境局势降温，并根据两国迄今达成的协议，维护边境地区的和平稳定。6月22日至23日，双方举行了第二轮军长级会谈，同意采取必要措施推动事态降温，共同致力于促进边境地区的和平与安宁。

“我们希望印方严格遵守并认真落实上述共识，与中方相向而行，以实际行动恢复边境地区的和平稳定。”赵立坚说。

蓬佩奥就涉疆等问题攻击中国

外交部：谎言重复一千遍还是谎言

新华社北京6月24日电（记者伍岳）针对美国国务卿蓬佩奥就涉疆等问题攻击中国一事，外交部发言人赵立坚24日表示，谎言重复一千遍还是谎言，蓬佩奥那套陈词滥调，暴露了他根深蒂固的冷战思维和意识形态偏见。

当日例行记者会上，有记者问：近日，美国国务卿蓬佩奥在视频连线出席“哥本哈根民主高峰论坛”会议并接受美国媒体采访时，就涉疆等一系列问题全面攻击中国。中方对此有何评论？

赵立坚说，蓬佩奥近来四处大放厥词，对中国进行莫须有的攻击诬蔑。谎言重复一千遍还是谎言。

“你永远都无法叫醒一个装睡的人。”赵立坚说，关于美方所谓新疆教育中心关押100万穆斯林的谎言，实际上源自美国国家民主基金会资助的一个非政府组织，该组织在仅对8人进行所谓采访的情况下，凭空炮制出上述谎言，蓬佩奥居然拿来就用。中方多次强调，新疆依法设立职业技能教育培训中心，是为了解决反恐和去极端化而采取的有益尝试和积极探索，已经取得积极成效。新疆连续3年多没有发生暴恐案件。截至2019年年底，在新疆教育中心参加“三学一生活”培训的学员已全部结业，并实现了稳定就业，过上了安宁生活。

赵立坚表示，中国政府依法保护公民的宗教信仰自由。目前，中国各类信教群众近2亿人，其中2000多万人是穆斯林，宗教教职人员38万余人，宗教团体约5500个，依法登记的宗教活动场所14万多处。新疆现有清真寺2.44万座，平均每530位穆斯林就拥有一座清真寺。美国全国清真寺数量不及新疆的十分之一。蓬佩奥无论怎么重复编造谎言，都不能改变这些事实。

赵立坚说，据美国媒体报道，当前美国新冠疫情应对不力，经济陷入衰退，系统性种族歧视严重，社会动荡不安，毒品泛滥，枪击案频发。“也不知蓬佩奥从哪里来的底气和勇气对中国指手画脚？我奉劝他有时间还是先想想怎么把自己国家的事情搞好吧！”

俄罗斯隆重纪念卫国战争胜利75周年 红场盛大阅兵传递团结合作历史观

■本报记者 刘畅

莫斯科时间24日10时（北京时间15时），纪念卫国战争胜利75周年阅兵式大幕在俄罗斯首都莫斯科的红场开启。据俄媒报道，今年的胜利日阅兵结构仍保持传统，首先通过红场的是徒步方队，之后是装备方队，最后是由军机和直升机组成的空中方队。

纪念二战胜利，也是纪念先人们在战争浩劫中展现出来的团结、勇气和力量。

据悉，俄罗斯此次共有1.4万名来自各军兵种的女兵和200多套（套）装备受阅。此外，来自中国、亚美尼亚、阿塞拜疆、白俄罗斯等13个国家的军人也参加了阅兵式。

时隔五年，中国人民解放军仪仗方队再度踏着坚定的步伐，亮相红场，引人注目。中国是二战五大战胜国中除俄罗斯之外唯一派遣军队参加阅兵的国家。在所有外国军人中，中国人数最多，共有105人参加阅兵。

俄军参阅方队压轴登场，在人们的注视下昂首前进，传承先辈的骄傲与荣光。

中俄作为亚洲和欧洲主战场，付出巨大民族牺牲，为赢得第二次世界大战最终胜利、挽救人类危亡做出了不可磨灭的贡献。这段历史值得永远铭记。

致敬“第一次”成红场阅兵亮点

1945年6月24日，在莫斯科红场，攻克柏林后凯旋的苏联红军在红场举行了历史上首次庆祝卫国战争的盛大阅兵。75年后的今天，因为疫情推迟举行的胜利日阅兵再次在红场与历史重逢。对俄罗斯而言，今年的阅兵不仅致敬“第一次”，更是重塑二战史观的重要环节。

致敬“第一次”是本次阅兵的一大亮点。1945年5月9日，苏联赢得了对法西斯德国的战争胜利。5月中旬，当时苏联领导人、最高统帅斯大林提议军方举行一次胜利日阅兵式。经过一个多月的紧张操练，终于于当年的6月24日举行。

为了致敬经典，本次阅兵中有支“历史方队”，军人身穿传统制服，高举150面荣誉团、师、军和方面军的战旗。像1945年第一次阅兵式那样，红场上奏响当时的军事进行曲《纪念日迎宾进行曲》。此外，同75年前一样，参加过当年卫国战争的军事装备也再次受阅。俄《红星报》称，包括31辆T-34坦克、SU-100自行火炮在内的代表了卫国战争的武器在装备方队中打头阵。它们在保卫莫斯科到攻克柏林的一系列战役中立下了汗马功劳。

除了这些“老友”，代表俄军事发展的现代化装备悉数亮相，包括4辆最新型“阿玛塔”坦克、“虎-M”装甲车和配备遥控作战模块的“台风K”轮式装甲车、“山毛榉-M3”和S-300V4防空导弹系统、“龙卷风-S”火箭炮、TOS-1A和TOS-2重型喷火系统，以及ISDM远程布雷系统、“舞会”岸防导弹系统、“伊斯坎德尔-M”导弹系统等武器装备。

此外，本次阅兵还首次展示了升级后的“铠甲-SM”弹炮合一防空系统，该系统能携带专门用于摧毁无人机的新型小型导弹。“叶”式遥控扫雷车也首次亮相红场阅兵舞台，它可探测到百米内的金属地雷，并通过高频电磁波破坏地雷引信，实施远程引爆。本次阅兵因疫情推迟，在俄国内疫情仍



▲6月24日，俄罗斯女兵列队参加在红场举行的阅兵式。

▲6月24日，中国人民解放军仪仗方队亮相在俄罗斯莫斯科红场举行的纪念卫国战争胜利75周年阅兵式。

严重的情况下，人员安全是外界关心的话题。《红星报》此前称，参阅部队接受了多次核酸检测。应邀观摩阅兵的老战士已在阅兵式开始前前往疗养院和休养所进行隔离。

普京借阐述二战史观 提议五核国家协调

对前苏联国家而言，纪念卫国战争（俄语里称为“伟大卫国战争”）的胜利日有着特殊意义。进入21世纪，胜利日阅兵几乎已经成为俄罗斯人心中的“圣区”。近日全俄社会舆论研究中心进行的一项民调显示，95%的俄罗斯民众认为卫国战争胜利是国家20世纪最重要的事件。

普京近日在美国《国家利益》杂志上用英文发表了《第二次世界大战75周年的实

际教训》署名文章。在文章中，他写道：“无私奉献、爱国主义、爱家乡、爱家庭、爱祖国等价值观念，至今仍是俄罗斯社会的根本和组成部分。”

分析人士认为，普京的表态与7月1日即将举行的修宪全民投票有着密切联系，这次投票将决定普京未来政治生涯。华东师范大学俄罗斯研究中心副主任张昕认为，普京的二战史观与宪法修正案中的部分内容表述一致，可见无论是情绪上还是法理上，他可以在短时间内通过历史记忆高频度地调动民众共识，从而在修宪投票上争取最大分数。

普京在《第二次世界大战75周年的实际教训》中笼统地用“第二次世界大战”而非“伟大卫国战争”的概念，文中还罕见地援引历史人物的原话，多次提到各种历史档案，并要求所有国家像俄罗斯一样开放关于二战和二

前的相关档案。张昕认为，这是普京正式阐述俄官方的二战史观，更是“借古喻今”，提出适用于当今世界的新倡议。

普京在文章中回顾了从一战到二战的世界格局演进进程，表达了对一战结束后凡尔赛体系和国际联盟的否定，以及对二战后雅尔塔体系和联合国等国际多边合作机制的肯定态度，在此基础上，他提议召开五核国家（美俄中法英）峰会。

张昕认为，普京的这篇文章将俄罗斯的二战史观和对当前国际格局的看法联系在一起。“回到维也纳（体系），回到雅尔塔（体系）”这样的表达在俄罗斯战略界影响很大，它反映了俄罗斯战略界依旧认为大国协调的重要作用。“张昕说，‘只是近两年由于全球军控体系遭受威胁，对于核武器的强调逐渐成为大国协调的新议题。’”

因两名随行人员新冠病毒检测呈阳性

吉总统遗憾错过红场阅兵式

■本报记者 赵忠奇

据俄罗斯卫星网6月24日报道，因随行人员新冠病毒检测呈阳性，赴莫斯科参加纪念卫国战争胜利75周年活动的吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫未出席红场阅兵式。

加上此前已确认不出席的土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫，中亚五国元首中只有哈萨克斯坦总统托卡耶夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙出席了阅兵式。

据卫星网报道，应俄罗斯总统普京邀请，吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫于6月23日抵达莫斯科进行访问，并计划参加红场阅兵式并向无名战士墓献花。在飞往莫斯科之前，包括热恩别科夫在内的代表团成员和随行人员进行了新冠病毒检测，结果均为阴性。飞抵莫斯科

后，热恩别科夫一行按规定再次进行了新冠病毒检测，但此次检测结果显示，包括总统办公厅外交政策处主任西迪科夫和另一名警卫人员在内的两名随行人员呈阳性，随后热恩别科夫决定取消参加上述活动。

吉总统新闻秘书表示，“总统将继续参加对参加活动的不承担责任的举动”，因此“决定不出席纪念卫国战争胜利75周年阅兵式”。另外，总统及其随行人员返回首都比什凯克后将进行自我隔离，直到得到确切的分析结果。

目前，吉国内疫情反弹加剧，感染人数持续攀升。截至当地时间24日上午10时，吉新冠肺炎确诊3726例，死亡42例。此前，吉议会前议长乔尔蓬巴耶夫于5月24日因感染新冠肺炎去世，但比什凯克市市长苏拉克马托夫、贾拉拉巴德市市长塔加耶夫、纳伦市第一副市长库

尔曼诺夫等均确诊感染新冠肺炎。

另外，除吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫外，土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫也未出席阅兵式。

据卫星网报道，6月19日，别尔德穆哈梅多夫与普京通电话，表示因庆生而无法出席红场阅兵式。

别尔德穆哈梅多夫表示，按照土库曼斯坦传统，63岁生日时，亲朋好友会欢聚一堂共同庆祝。而按照土库曼斯坦防疫规定，从国外回来的人都必须自我隔离14天，所以自己无法出访俄罗斯参加阅兵式，改由土国防部长贡多格德耶夫率领代表团参加在莫斯科举行的庆祝活动。

除吉尔吉斯斯坦和土库曼斯坦外，中亚其余三国哈萨克斯坦、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦三国元首均参加了红场阅兵，并向无名战士墓献了鲜花。

俄研制新型低空跳伞系统

新华社莫斯科6月23日电 俄罗斯军工单位正在研制一种让空降兵在距地面70米至80米高处跳伞的直升机降落伞系统，以便快速夺取敌方控制的高地。

俄新社23日援引俄“技术动力”公司总经理顾问胡尔谢维奇的报道说，研究人员正对这一名为“突击”的系统进行出厂测试，此后该系统将接受国家级检验。报道说，试跳员已用“突击”系统完成数百次跳伞，在军用直升机演习时对其开展过测试。胡尔谢维奇表示，迄今海外尚无与“突击”系统类

似的降落伞系统，该系统将通过下阶段测试进一步改进。

俄红星电视台网站发布的视频显示，“突击”系统的最显著特点是其伞包挂在直升机的舱内顶部的横杆上，而非背在跳伞者的背上。在跳伞前，伞绳被扣到试跳员的肩带上，在试跳员们逐个出舱时，其伞包均留在横杆上，伞绳则立刻从伞包中完全抽出，随后脱离伞包的伞面会在强制开伞装置作用下迅速打开。

据研发专家介绍，使用常规降落伞系统时，空降兵需携带主伞包和备用伞包，着陆后需先卸下身上的部分装备，再分别摘下两个伞包，这一过程耗时数十秒。使用“突击”系统在低空跳伞时，携备用伞包“没有什么意义”，而主伞包留在舱内，因此跳伞者在着陆后只需数秒、最快1秒摆脱降落伞，随即投入战斗。

俄降落伞制造科研所1级试跳员涅斯捷罗夫通过红星电视台介绍说，如果直升机在掠过敌方高地上空七八十米时佯装攻击，而使用“突击”系统的空降兵立即出舱，他们只需10秒到15秒就能着陆，再用最多数秒摆脱降落伞后，便可开展地面行动。

厦门资产管理有限公司与宁波合兆投资合伙企业(有限合伙)债权转让暨债务催收联合公告

根据厦门资产管理有限公司与宁波合兆投资合伙企业(有限合伙)签订的《债权转让协议》，厦门资产管理有限公司将其公告清单所列借款人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给宁波合兆投资合伙企业(有限合伙)。厦门资产管理有限公司与宁波合兆投资合伙企业(有限合伙)特此联合公告通知与该等债权有关的各借款人、担保人以及包括但不限于清算义务人等其他相关当事人主债权及其相关权益已转让的事实，要求公告清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起即向宁波合兆投资合伙企业(有限合伙)履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

厦门资产管理有限公司 宁波合兆投资合伙企业(有限合伙) 2020年6月25日
注：1. 本公告清单仅列示截止公告日止的贷款本金余额，借款人和担保人应支付给宁波合兆投资合伙企业(有限合伙)的利息及相关权益，按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。2. 借款人和担保人因各种原因更名、合并、分立、改制、歇业、吊销营业执照、破产、清算或丧失民事主体资格，请相关责任主体、清算主体代为履行义务或承担民事责任。3. 担保人包括共同债务人、保证人、抵押人、出质人以及其他连带清偿责任人。
厦门资产管理有限公司 联系人：林泓 电话 13859902657 宁波合兆投资合伙企业(有限合伙) 联系人：秦崇 电话 15105791031

公告清单

序号	借款人(主债务人)	贷款本金余额(截止本公告日)	贷款合同编号	担保人名称
1	盛莲花	627,348.18	2106009010100	秦来祖
2	上海八盾实业有限公司	5,225,424.97	宝银 20121101	杨邵群、陈君福、杨石珍、上海上华矿业(集团)有限公司

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司 对上海欣润实业发展(集团)有限公司 2户债权处置及催收公告

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司拟对上海欣润实业发展(集团)有限公司(原上海欣润实业发展(集团)有限公司)等2户企业债权进行处置；同时本公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算义务人等其他相关当事人，从公告之日起立即向中国长城资产管理公司上海市分公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人在各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关责任主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。相关情况见下表：
基准日：2020年5月31日 单位：人民币元

序号	主债务人	剩余本金	剩余利息	共同债务人	担保人
1	上海欣润实业发展(集团)有限公司	156,700,000.00	7,520,000.00	上海欣润实业发展(集团)有限公司、上海欣润实业发展(集团)有限公司(原上海中科合臣化学有限责任公司)、上海欣润实业发展(集团)有限公司	/
2	上海欣润实业发展(集团)有限公司	165,000,000.00	4,658,408.33	上海欣润实业发展(集团)有限公司(原上海中科合臣化学有限责任公司)	上海欣润(集团)有限公司
	合计	321,700,000.00	12,178,408.33		

处置方式：债务追偿、债务和解、打包或单独债权转让、债务重组(含以资抵债、资产置换及破产重整)等。
交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构法人，以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。
公告有效期限：自公告发布之日起两年内有效。
交易条件：一次性付款或分期付款。
具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽(http://www.gwamcc.com)。上述债权自本公告发布之日起二十个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻碍征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。
受理公示事项
联系人：糜先生，联系电话：021-50421753，通讯地址：上海市陆家嘴环路333号11楼，邮政编码：200120
分公司监察审计部联系人：封先生，联系电话：021-68869029
中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司 2020年6月25日